

探訪長成與顧回的作工訪探

中僑耆英

探訪團特輯

地區，到各區體驗老人生活，促進各部份流動性之表現，都是諸位執事委員，和所有探討會之艱苦耕耘。

苦盼親人

「老吾老以

以及人之幼」，

古之明訓。尊慈卑孝，以愛相濡，乃可創造幸福的家庭進而為健全之社會。西俗家庭雖然偏重扶養教育下一代而由國家負起照顧耆英絕大生活部份責任，其關懷注重耆英之心意中外原出一致。

近世科學日益昌盛，醫藥發達，人類平均壽數大有增加，在人口比率上所佔份量亦日漸成為社會之重要問題。加拿大推行多元文化，近年由於需要大量接納世界各族人民，我華僑在加歷史悠長，更有大量移居，新舊耆英為數不少，其中固然不乏家境富裕身體健康足夠，得以在此安度餘年者，但看來境未免人意，無寡殘疾飽嘗淒苦，縱或膝下不虛，亦受西俗同化，或因工作獨身欲求省親，猶不易得，遑論其他。端賴政府廣設各種耆英居所，或遷聯絡華埠附近之各耆英會組織，溫市拓展得更廣的溫市的，就是正當下雪。

本地人也重新選出，而本地人也重新選出，新執委擔任顧問。新執委等全是精明幹練之士，將探訪範圍拓展得更廣，部份列治文區之探訪工作，亦於此時開始。

惟人類內體外尚有思想及情感，一般華僑離鄉別井涉水重洋，畢生辛勞奮鬥，維護人貢獻社會，最終目的無非希冀告老還鄉，合家團圓安享晚年。惟近世因環境劇變，多已改為終老他鄉，退休後享福俗寄居政府。

港辦理私務，一去半身輕之時，赴就是半年，直至回探訪組停止工作之日，探訪全組已屆滿工，作無法繼續下去。許是以往有目共睹之成績所致，聞悉之，無比雀躍。

人特備午茗，以作最後聚會，本人因立刻從新組織，新

心境欠佳，未克參

予。

街251號中僑互

助會耆英探訪團）

……人不來

余國基。

<p